De vraies familles pour guérir le monde



L'amour, un art trop ignoré



Quels que soient les buts que nous poursuivons dans la vie, aucun n'est plus désirable que l'amour. L'argent, le pouvoir, la gloire ou la connaissance ne sauraient satisfaire notre coeur, si nous ne connaissons pas la joie d'un amour partagé. Aucun trésor ne peut remplacer cette richesse intérieure. Sans l'amour, la vie n'aurait aucune saveur.



Cependant, si l'amour illumine et réchauffe la vie des hommes et des femmes, il agit parfois aussi comme un feu destructeur. Source des illusions les plus dévastatrices, le sentiment amoureux génère souvent déceptions, trahisons et mène certains au désespoir, à l'alcool, à la drogue et même au meurtre ou au suicide.



Le psychologue Erich Fromm déclarait que l'amour est l'art le plus difficile mais le plus nécessaire qui soit. Malheureusement, les idées qui circulent aujourd'hui apportent une grande confusion sur les règles de cet art. L’industrie du spectacle et la publicité, utilisant la puissance du sentiment amoureux à des fins commerciales, véhiculent des images naïves ou dégradantes de l'amour et nourrissent notre esprit de mythes mensongers.



Alors même que commence à s'exprimer une exigence de plus en plus grande en matière de relations amoureuses, une majorité de personnes sont de plus en plus désorientées quant aux conditions qui permettent à l'amour d'exister et de s'épanouir. La révolution sexuelle a apporté plus de sexe, mais certainement pas plus d'amour; elle a, en outre, entraîné l'expansion de la pornographie, de la criminalité sexuelle, de la pédophilie et de formes révoltantes d'exploitation de la misère humaine, comme le "tourisme sexuel" dans les pays pauvres. D'un autre côté, la nostalgie des vieilles traditions familiales rigides, souvent établies au détriment de l'épanouissement de la femme, n'est pas porteuse d'espoir.



Faut-il choisir entre la passion et la fidélité ?



Le drame de l'amour vient du fait que nous parvenons difficilement à concilier l'intensité du sentiment et sa durée. Passé l'idéalisme de l'adolescence, nombreux sont ceux qui renoncent au rêve d'une passion qui dure toute la vie et, soit se résignent à une relation médiocre, soit se détruisent dans une série d'échecs conjugaux. La passion, qui atteint des sommets mystiques, semble irrésistiblement changeante, tandis que la fidélité conjugale, en nous ramenant sur terre, peut rimer avec ennui et compromis.



 « Le mythe de l’amour romantique est un mensonge redoutable... En tant que psychiatre, je constate chaque jour la confusion et la souffrance qu’il engendre. Des millions de gens gaspillent futilement leur vie en essayant de faire coïncider la réalité de leur vie avec l’irréalité de ce mythe. »

Docteur Scott Peck, psychiatre

�

A cause de ce dilemme, deux conceptions de l'amour et des relations entre homme et femme ont de tous temps coexisté, en s'affrontant parfois. L'une valorise la puissance du sentiment amoureux, la passion, l’autre, le mariage, garant de la fidélité conjugale.





Les grandes religions ont encouragé ou imposé l'indissolubilité du mariage, considéré comme le fondement de l'harmonie sociale. Mais force est de constater qu'elles n'ont jamais pu empêcher les débordements de la passion et de l'érotisme en dehors du mariage, ni garantir l'épanouissement de l'amour par l'indissolubilité du mariage. L'absence de divorce ne signifiait pas nécessairement qu'il y eût jadis plus d'amour dans les couples.





Aujourd'hui, par un retour des choses, la passion et le vagabondage amoureux sont devenus les valeurs maîtresses de notre culture hollywoodienne. Tandis que la religion traditionnelle présente le mariage comme la véritable base sur laquelle peut s'épanouir l'amour du couple, l’idéologie dominante répète inlassablement, par des images omniprésentes, que l'amour n'existe souvent qu'en dehors du mariage, plus de 90% des scènes amoureuses au cinéma sont extra-conjugales.



Harmoniser l'esprit et le corps dans l'amour conjugal



Le fléau grandissant des familles brisées, ainsi que le rejet de l'institution du mariage, sont un signe des temps, indiquant que l'humanité est à la recherche d'une expérience plus réelle de l'amour. Il nous faut cependant comprendre que l'amour vrai ne se situe pas en-deçà de l'institution matrimoniale, mais au-delà. Celle-ci est le cadre nécessaire, mais non suffisant, pour le développement de l'amour vrai, seul lien véritablement indissoluble car il est la plus puissante des forces agissant dans l'être humain.





Chacun aujourd'hui se doit d'être responsable pour la stabilité de son couple. Nul ne peut plus s'appuyer sur la société pour l'assurer, d'autant moins que nous vivons dans un environnement culturel extrêmement hostile aux valeurs qui fondent cette stabilité. En outre, un nombre croissant de jeunes ne disposent pas, ni dans leur propre famille, ni dans leur entourage, de modèle victorieux de bonheur familial. Les liens conjugaux ne sont capables d'accéder à la durée et à l'indissolubilité que lorsqu'ils se fondent, non pas seulement sur les penchants "naturels", essentiellement passifs et incontrôlables, donc changeants -comme l'indique l'expression "tomber amoureux"- mais surtout sur la dimension "spirituelle" de l'amour, don volontaire de soi-même.





Le lien horizontal entre mari et femme exige un axe vertical car il comprend non seulement une dimension psychologique et physique, mais aussi et surtout une dimension spirituelle. L'amour conjugal est l'expérience fondamentale dans laquelle doivent s'harmoniser en nous le spirituel et le terrestre et nous faire accéder au divin. Pour cette raison, une expérience vivante de notre filiation divine est la condition première d'une alliance indissoluble, capable, non seulement de résister au temps, aux tentations et aux épreuves, mais aussi de se fortifier à travers eux. De ce point de vue, construire un couple en excluant Dieu, c'est prendre le risque de bâtir une maison sur du sable.



Le lien horizontal entre mari et femme comprend non seulement une dimension psychologique et physique, mais aussi et surtout une dimension spirituelle. Un mariage traverse inévitablement des crises, au cours desquelles chacun devient, en un sens, l’ennemi de l'autre. Si la relation n'est fondée que sur un engagement ou des sentiments superficiels, elle perd alors ses fondations et s'écroule. Même si, généralement par amour pour les enfants, le couple reste formellement uni, il y a risque de divorce intérieur, c'est-à-dire d'un renoncement à l'amour. Le mariage se transforme alors en tolérance mutuelle, en "pacte de non-agression".





Donner sans rien demander en retour, pardonner à autrui, l’aimer même lorsqu'il se montre notre ennemi, sont parmi les caractéristiques essentielles de l'amour spirituel, issu de Dieu, que tous les grands maîtres religieux nous encouragent à réaliser dans notre vie. Le mariage nécessite de telles qualités. Il ne peut s'épanouir que dans la pratique du pardon véritable, qui est une démarche spirituelle dont peu sont capables, surtout dans le cadre du couple, où les blessures sont les plus douloureuses.



L'intimité de la relation conjugale exige beaucoup plus qu'une simple relation d'amitié, une complicité, un partenariat, qui ne fonctionnent que tant que l'échange est équilibré. Les relations humaines dominées par l'intérêt personnel ne résistent pas à l'épreuve du temps. La vogue des contrats de mariage, établis en prévision d'un divorce éventuel, montre une ignorance très grave de la nature de la relation conjugale: un tel engagement conditionnel et superficiel ne peut résister aux inévitables crises émotionnelles du couple.



« Lorsque Dieu nous a créés, Il investit cent pour cent de Son être. Vivre pour les autres signifie se donner intégralement jusqu’à ce qu’il n’y ait plus rien à donner. Alors seulement l’amour de votre partenaire se précipitera pour remplir le vide. »

Madame Hak Ja Han Moon



L'amour véritable dure toujours parce qu'il provient de motivations désintéressées; il consiste à vivre pour autrui. Une telle maturité de coeur ne s'atteint pas instantanément. Elle demande du temps et beaucoup d'efforts. L'adolescence est l'âge de transition idéal pour développer ces qualités, par la pratique de l'amitié, de la loyauté, du service, de l'abnégation et du respect d'autrui. Cet apprentissage exige la maîtrise des désirs égoïstes, surtout dans le contexte du désir sexuel, car il est impossible de faire régner l'amour vrai jusque dans le domaine de l'intimité sexuelle sans en avoir acquis le contrôle.



Faut-il choisir entre la religion et la quête de l'amour ?



Force est de constater que les relations entre la religion et le lien amoureux sont complexes et ambiguës. Remarquons tout d'abord qu'aucun des fondateurs des grandes religions, bien qu'ayant conquis des sommets dans la spiritualité et l'amour, n'a été un pionnier en matière d'amour conjugal. Bouddha abandonna sa femme et son enfant pour chercher l'illumination, Jésus est resté célibataire, Mahomet suivit le modèle polygame de son époque.





Du reste, dans les religions traditionnelles, la famille ne joue généralement pas un rôle central pour la croissance spirituelle de l'être humain. C'est la communauté religieuse, véritable famille spirituelle, qui est considérée comme primordiale. Selon le christianisme des Pères de l'Église, le mariage et la vie familiale ne jouent qu'un rôle passif dans le chemin du salut, en tant que protection contre le péché de la fornication. Pour les catholiques, la voie royale vers la perfection spirituelle reste le célibat, assimilé jadis à "l’imitation des anges".



D'autre part, incapables de définir clairement les dimensions et le potentiel spirituels de la sexualité, les religions l'ont généralement considérée comme appartenant uniquement au domaine du corps, quand elles ne l'ont pas tout simplement diabolisée. Si bien qu'au vingtième siècle, ce sont les sciences humaines athées qui nous ont révélé les prolongements de la sexualité jusque dans les couches psychiques les plus profondes, message que les théologies chrétiennes ont depuis intégré.



Notons enfin que si les religions nous promettent la vie éternelle, aucune ne nous promet l'amour éternel, dans sa dimension conjugale. Les prêtres ne marient les époux que « jusqu'à ce que la mort les sépare », la vie céleste étant considérée comme asexuée et angélique. Le Coran parle des plaisirs sensuels et érotiques qui seront réservés aux fidèles dans le paradis, mais ne met pas cette promesse en rapport avec le mariage contracté sur la terre.



L'idéal de l'amour absolu et éternel, transcendant la mort, n'a pas été cultivé par la religion, mais par la poésie et l'art séculier, depuis l'amour courtois du moyen âge, jusqu'à la chanson populaire moderne, en passant par le romantisme. Mais il s'agit là de fausses promesses, de rêves toujours frustrés. Les stars qui chantent « je t'aimerai toujours » ne sont-elles pas le plus souvent parmi les derniers à refléter ces paroles dans leur vie privée ?



Nous nous trouvons donc devant un grand mystère: visiblement l'homme et la femme ont été créés avec un idéal merveilleux. L'amour conjugal -et son prolongement, l’amour parental- qui est l'expérience la plus intense de l'amour à laquelle nous ayons accès sur la terre, doit être au centre même de l'acte de la création pour se retrouver ainsi au coeur de l'être humain. Nous le désirons éternel, car que serait la vie éternelle sans amour, sinon un enfer ? Et pourtant, les religions, censées nous parler de la volonté de Dieu et nous rendre Son amour accessible, restent muettes ou vagues sur ce sujet.



L'amour détraqué



Pour comprendre les raisons profondes de cette situation, il faut remonter au mystère de l'origine du mal. Toutes les religions possèdent des mythes relatifs à un âge d'or de l'humanité, dont l'harmonie aurait été perdue lorsque les premiers ancêtres désobéirent aux lois divines. Selon certains de ces mythes, la transgression originelle correspondrait à un mauvais usage de la sexualité, détournée de sa participation à l'amour véritable. Comme l'a montré le psychanalyste Carl Jung, ces mythes contiennent certaines vérités, ils sont l'expression symbolique d'une mémoire collective de la race humaine.



Parmi tous les récits symboliques de cet événement primordial, appelé la Chute de l'homme, le livre de la Genèse contient l'explication la plus précise. Juifs, chrétiens et musulmans se réfèrent tous à cette histoire pour comprendre l'origine du mal. Elle nous parle du fruit de l'arbre de la connaissance du bien et du mal, consommé par Adam et Eve contre la volonté de Dieu. Le symbolisme sexuel de ce récit a été, de tous temps, évident pour tout le monde. Il est d'ailleurs explicitement révélé par le fait qu'Adam et Ève couvrirent leurs parties sexuelles après leur faute.



L'expérience confirme que la sexualité peut devenir la plus destructrice des pulsions humaines, et le sentiment amoureux la source des haines les plus violentes. On se doit de reconnaître que l'être humain a perdu les clés de l'amour véritable, durable et constructif.



« Combien d’hommes connaissent-ils la différence entre une obsession que l’on subit et un destin que l’on assume ? »

Denis de Rougemont



Aucune religion n'est parvenue à offrir une vision complète de l'amour conjugal et sexuel et encore moins un chemin pour son accomplissement. De même, aucune religion ne parvient à définir clairement, et encore moins à éliminer, la racine du mal qui corrompt l'amour.



Ainsi les religions ont-elles dû prôner le renoncement à l'amour conjugal et charnel comme le plus haut idéal, le seul moyen de ne pas se souiller dans une réalité marquée par le péché originel, et d'échapper à la tyrannie des pulsions charnelles et des complexes inconscients.



De sorte que, jusqu'à présent, l’être humain a vécu partagé entre deux idéaux incompatibles: d'un côté, la quête spirituelle, conçue, soit comme individuelle, soit comme collective, et de l'autre, la quête de l'âme soeur, ou bien de l'éternel féminin ou masculin. De plus l'être humain n'est jamais parvenu à concrétiser le rêve d'un amour conjugal dans lequel l'amour de Dieu soit pleinement manifesté.



L'idéal éternel de Dieu pour la famille



Aujourd'hui, le Révérend Sun Myung Moon propose à l'humanité un message allant au centre de ces questions. Avec son épouse, Hak Ja Han Moon, il transmet sa conviction qu'un nouveau monde est en gestation, une humanité transformée par l'expérience vivante de l'amour vrai dans la famille. Selon le Révérend et Madame Moon, cette expérience contient la solution ultime aux problèmes de l'humanité. Un monde de paix et de prospérité durables ne sera établi que lorsque chaque être humain pourra épanouir pleinement son potentiel divin dans sa famille, en tant qu'enfant et que frère ou soeur, puis en tant que conjoint et enfin en tant que parent et grand-parents.



Dans le prolongement du chemin ouvert par les religions monothéistes, le Révérend et Madame Moon ont reçu de Dieu la responsabilité de guider l'humanité vers Son idéal originel pour l'amour conjugal et parental. Ils incarnent et transmettent une véritable spiritualité de la famille, redonnant à celle-ci son rôle primordial dans l'épanouissement de l'homme et de la femme.



« Le plus haut enseignement de toutes les religions est de vivre pour les autres. C’est l’essence de l’amour vrai. Dans un couple, le mari devrait vivre pour sa femme et la femme pour son mari. Ensemble, ils devraient vivre pour leurs enfants. Dans une telle famille, l’amour de Dieu serait pleinement présent »

Révérend Sun Myung Moon



Pour eux, en effet, le véritable centre de la présence de Dieu, l’Église parfaite, n'est autre que la famille fondée sur l'amour vrai. La vraie famille est l'école de l'amour, dans laquelle chacun peut développer son coeur d'enfant, d'époux ou épouse, et de parent. C'est là que l'être humain peut incarner l'amour de Dieu, dans l'harmonie entre l'esprit et le corps, et, ainsi, manifester l'amour dans sa vie quotidienne et la réalité sociale.



Source inépuisable d'amour et de vie, la vraie famille est l'image parfaite et totale du Dieu d'amour. Le Père Joseph H. Fichter, membre de la Compagnie de Jésus et professeur de sociologie à l'Université catholique Loyola de la Nouvelle Orléans, résume ainsi l'aspect révolutionnaire du message du Révérend Moon: 



« On a trop peu parlé des conséquences positives de l'action du Mouvement de l'Unification dans les domaines du mariage et de la famille. Avoir la vocation, pour les catholiques, se bornait la plupart du temps à évoquer un genre de vie qui exigeait un célibat permanent, soit dans le diocèse, soit dans la vie monastique. C'était le chemin spirituel le plus parfait pour atteindre le salut personnel. Il y avait toujours place, bien sûr, pour la vocation du mariage mais c'était au mieux un chemin risqué vers Dieu. Les membres du Mouvement de l'Unification ont retourné le problème: si l'on veut vraiment faire Sa volonté, si l'on désire assumer la vocation la plus élevée, si l'on souhaite mener une véritable vie spirituelle, il importe de se marier et d'avoir des enfants.»



Pour la première fois, c'est assurément à travers le mariage que nous pouvons réaliser notre plus grand potentiel spirituel, faire l'expérience la plus totale de l'amour de Dieu. A l'opposé de la tendance actuelle relativisant l'importance du mariage, le Révérend et Madame Moon apportent une compréhension nouvelle de sa valeur divine. Selon eux, le mariage est la porte du Royaume de Dieu sur la terre, l’entrée dans la totalité de l'expérience de Son amour. Leur vocation est de favoriser le développement spirituel de chacun, pour se réaliser en tant que fils ou fille de Dieu, en préparation pour le mariage.



Les vrais parents



Pour un enfant, remarquent les psychologues, les parents sont l'image vivante de Dieu: tout ce qu'ils font et disent présente un caractère absolu. Ainsi, lorsqu'il est confronté aux déficiences de leur amour, l’enfant se culpabilise, en pensant que le mal est en lui. Les ressentiments les plus violents et les plus profonds proviennent souvent des souffrances vécues par les enfants dans leurs familles.



Dans l'idéal de Dieu, les parents sont effectivement Ses représentants pour leurs enfants. Ce n'est pas seulement par la qualité de leur amour parental qu'ils Le représentent, mais aussi par la qualité de leur amour conjugal. C'est leur unité de coeur en tant que mari et femme qui fait d'eux l'image vivante du Dieu d'amour. L'enfant ressent de manière intuitive et profonde que son existence n'a de sens qu'en fonction de l'amour conjugal de ses parents, puisqu'il en est le fruit. Son expérience intime pourrait se résumer ainsi: « ils s'aiment, donc je suis.» Inversement, l’enfant intériorise tous les conflits non résolus, même inconscients, entre ses parents. Il ne peut donc réaliser l'unité de son être, condition de sa maturation psychologique et spirituelle, que sur la base de l'unité du couple parental.



Des parents qui incarnent parfaitement l'amour de Dieu, en tant qu'individus et en tant que couple, sont des vrais parents. Avec de tels parents, l’enfant reçoit la qualité d'amour dont il a besoin pour, à son tour, réaliser son potentiel divin et fonder une famille. Voilà pourquoi de vrais parents constituent le centre de rayonnement de l'amour divin sur la terre et la clé de l'établissement d'un monde fraternel.



Les racines de la corruption de l'amour



L'enseignement du Révérend Moon éclaire de façon révolutionnaire non seulement l'idéal de Dieu pour la famille, mais aussi l'origine et la nature profonde du mal qui corrompt l'amour conjugal et parental.





Selon cet enseignement, l’acte sexuel est symbolisé dans la Bible par le fruit du Jardin d'Éden, parce qu'il est la création la plus désirable et la plus sacrée de Dieu, et le moyen de procréation, comme le sont les graines contenues dans le fruit. Si, dans le récit biblique, Dieu interdit à Adam et Ève de toucher à ce fruit, c'est parce que leur union conjugale nécessitait, au préalable, des qualifications spirituelles qu'ils n'avaient pu encore acquérir. L'union prématurée d'Adam et Ève, sans la bénédiction divine, eut pour résultat leur exclusion du paradis terrestre, c'est-à-dire la rupture entre Dieu et l'humanité et la destruction de l'harmonie entre l'homme et la femme.



« Je pourrai répéter inlassablement -parce que je n’ai jamais pu prouver le contraire- que la sexualité est la clef pour comprendre le problème des psychonévroses, et des névroses en général. »

Sigmund Freud



L'acte sexuel, lorsqu'il est vécu en conformité avec son but, est une force puissamment bénéfique qui nourrit le lien d'amour Mais, lorsqu'il en est détourné ou amputé de sa dimension spirituelle, lorsqu'il n'est que l'expression d'appétits physiques ou de besoins émotionnels infantiles, il corrompt l'âme et élève des barrières de malentendus, de honte et de ressentiments.





L'immoralité sexuelle dégrade non seulement des vies individuelles, elle est également la source de la chute des civilisations. Selon l'historien britannique Arnold Toynbee: 



« parmi les vingt-et-une civilisations les plus remarquables de l'histoire, dix-neuf périrent, non pas en étant conquises mais pour cause de décadence interne.»





La chute de l'empire romain est un exemple bien connu des effets corrosifs de l'immoralité privée sur la vie publique. L'Occident chrétien est en passe d'en devenir un autre exemple.



Le récit d'Adam et Ève nous parle également de la destruction de l'idéal des vrais parents, clé de voûte du Royaume de Dieu. En fondant l'amour conjugal sur des motivations immatures et déviées, ceux-ci ont, du même coup, perdu leur possibilité d'incarner l’amour parental de Dieu. D'où la haine et la violence qui, selon le récit biblique, déchirèrent leurs fils, Caïn et Abel. Cela signifie que le dérèglement de la sexualité humaine est la racine originelle de toutes les violences et, d'autre part, que les êtres humains ne savent pas s'accepter comme frères et soeurs s'ils n'ont pas reçu de véritable amour parental.



Tandis que la famille devait être, selon l'idéal de Dieu, l’environnement irremplaçable pour l'épanouissement des coeurs et la base d'une société harmonieuse, elle est devenue aussi, par la Chute des premiers ancêtres humains, le lieu de transmission, de génération en génération, de tous les ressentiments, de toutes les souffrances mentales, de l'aliénation et de l'exclusion C'est de cette famille dont parlait André Gide et de nombreux intellectuels après lui—en déclarant: « Familles, je vous hais ! Foyers clos, portes fermées, possessions jalouses du bonheur.»



La quête historique des vrais parents



Le Révérend Moon explique que le sens de l'oeuvre de Dieu dans l'histoire n'est autre que la restauration de l'idéal des vrais parents, perdu par la Chute. C'était la mission confiée par Dieu à Jésus. En tant que nouvel Adam et Fils de Dieu pleinement réalisé, Jésus réussit, grâce à la puissance de son amour et à son sacrifice total, à devenir le parent universel par qui l'humanité peut renaître spirituellement. Toutefois, pour libérer entièrement l'être humain du péché, Jésus devait encore conquérir l'idéal perdu de l'amour vrai dans le mariage puis établir la première vraie famille de l'histoire humaine. Ainsi aurait-il jeté les bases du Royaume de Dieu sur la Terre, qu'il annonçait comme imminent.



« Le but ultime de la Providence du salut consiste à ce qu’un homme et une femme, représentant Adam et Eve, soient restaurés comme vrais parents centrés sur l’amour vrai de Dieu. »

Révérend Sun Myung Moon



Jésus ne put accomplir cette mission, en raison de la persécution des autorités religieuses à son égard qui devait le mener à une mort prématurée. Telle est la révélation reçue de Jésus par le Révérend Moon, véritable défi aux idées communément admises depuis deux mille ans.





Jésus ne fut en mesure d'ouvrir pour les hommes et les femmes qu'un salut partiel, uniquement spirituel, n'ayant qu'une incidence indirecte sur l'amour conjugal et sexuel, et ne se transmettant pas de génération en génération. C'est ce que prouve le sacrement du baptême qui, bien que censé arracher le chrétien de la lignée déchue d’Adam et Eve pour le greffer dans la lignée du Christ, doit pourtant se répéter à chaque génération. A cause de la crucifixion, le christianisme fut également obligé de renoncer à l'idéal du Royaume de Dieu sur la Terre, pour ne garder que la promesse d'un bonheur dans l'au-delà, un Royaume qui n'est pas de ce monde.



Guidé par l'esprit vivant de Jésus, le christianisme a fait de la famille le centre de son idéal social. Aujourd'hui, avec les autres religions, il se bat sur la ligne de front pour la défense des valeurs familiales sans pourtant posséder, en lui-même, la force spirituelle nécessaire pour incarner pleinement l'idéal de la vraie famille. Comme un prophète annonçant une réalité à venir, il en porte la promesse et l'espoir, pas la réalisation concrète.



Une nouvelle ère pour le mariage



Sun Myung Moon commença une longue quête spirituelle, lorsque, au cours d'une vision bouleversante, le jour de Pâques 1935, Jésus lui demanda de reprendre sa mission laissée inachevée. A travers une vie de recherche intense, de prières, d'épreuves et de souffrance, il a pu hériter du fondement spirituel établi par Jésus et acquérir les qualifications spirituelles pour réaliser la promesse divine de l'amour vrai et éternel entre mari et femme. C'est ainsi qu'il épousa, en 1960, Hak Ja Han, que Dieu avait préparée tout spécialement pour cette mission.



Ce mariage, béni par Dieu, représente la graine d'un nouveau monde, transformé par Sa présence totale dans l'amour conjugal. Il rend possible l'idéal des vrais parents pour chaque homme et chaque femme de la terre. Avec leurs treize enfants et vingt-et-un petits-enfants, le Révérend et Madame Moon représentent un modèle de réalisation familiale, ils sont une source d'inspiration pour tous ceux qui cherchent à réaliser une famille centrée sur Dieu.



Jésus comparait le Royaume divin à un festin de noces offert par Dieu pour Son fils, mais auquel les invités ne se présentèrent pas (Mt 22, 1-14). Aujourd'hui, enfin, la base de ce Royaume est établie sur la terre et nombreux sont ceux qui aspirent à y participer.



Que sont les cérémonies internationales de mariages ?



Pour réaliser cet idéal de la famille, le Révérend et Madame Moon organisent périodiquement de grandes cérémonies de mariage auxquelles participent des personnes de toutes races, cultures, religions et nationalités. Depuis 1960, plus de 410.000 couples ont déjà été bénis dans ces cérémonies, manifestant ainsi leur volonté d'atteindre l'idéal éternel du véritable amour conjugal, et d'élever leurs enfants avec un amour parental absolu et inconditionnel. En novembre 1997, une nouvelle cérémonie aura lieu, qui regroupera 3.6 million de couples. La cérémonie principale aura lieu a Washington aux USA.



Parmi les personnes bénies en mariage par le Révérend et Madame Moon, certaines, célibataires, sollicitent leurs conseils préalables pour le choix de leur conjoint. Le Révérend Moon a en effet reçu de Dieu le don de percevoir les qualités spirituelles et l'héritage ancestral de chacun, ce qui lui permet de conseiller les alliances matrimoniales les plus harmonieuses et les plus propices à la croissance spirituelle des époux.



« Alors que les conseillers matrimoniaux et les prêtres de paroisse se désespèrent devant la crise de la vie de famille, le Mouvement de l’Unification agit positivement. La famille centrée sur Dieu n’est pas seulement un sympathique slogan ou un idéal spirituel suggéré par des dirigeants religieux célibataires. C’est le noyau essentiel de la communauté des fidèles du Mouvement de l’Unification. C’est aussi un système profondément motivé par le but de restaurer la fidélité conjugale et la stabilité de la famille dans la société moderne »

Père Joseph H. Fichter, s.j.



D'autres couples, déjà mariés dans le cadre de leur religion, participent également à ces cérémonies. Ils n'ont pas à changer leur propre religion mais ils peuvent rechercher dans cette expérience l'occasion d'approfondir et d'offrir leur mariage à Dieu en renouvelant et en fortifiant leur foi et leur détermination à réaliser Son idéal dans leur famille.



De nombreuses personnalités, qui ont étudié de près la vie des familles fidèles à l'enseignement et à la tradition du Révérend Moon, ont exprimé leurs conclusions positives. Le Père jésuite Joseph H. Fichter partage son impression sur les couples qui ont choisi ce chemin:



 « Un sociologue pragmatique pourrait très bien dire que le Mouvement de l'Unification a découvert un programme familial efficace. [...] Il faut en reconnaître toute la valeur: efforts systématiques pour restaurer la moralité, insistance sur la chasteté avant le mariage, richesse de la vie de prière dans la préparation au mariage, disponibilité à accepter d'être conseillé dans le choix d'un partenaire, recherche d'un amour conjugal qui est le reflet de l'amour de Dieu, transmission de la maturité spirituelle aux enfants.»



Pourquoi une nouvelle conception du mariage ?



Dans une vraie famille, la relation entre parents et enfants est si profonde que les parents, comme représentants de Dieu, peuvent conseiller leurs enfants jusque dans leur choix le plus crucial, celui d'un partenaire éternel. Dans un tel climat de confiance, les enfants recherchent l'avis de leurs parents en la matière. C'est dans cet esprit que les jeunes gens célibataires qui le désirent, reçoivent les suggestions du Révérend Moon pour le choix de leur conjoint. Ils le font avec la conviction que ces conseils sont éclairés par un amour parental universel et par l'inspiration de Dieu. Souvent, c'est en constatant les fruits de cette démarche auprès d'autres couples unis de cette manière qu'ils se décident à se porter candidats.



« Personnellement, je suis persuadé, pour l’avoir vérifié à chacune de mes rencontres avec lui, que le Révérend Moon est une personne qui a une intuition absolument extraordinaire, une sorte de capacité à savoir immédiatement où se situe un individu. Beaucoup de nos amis qui, comme nous, ont fait confiance à ses conseils, vous le confirmeront. Cette capacité qu’il a de ressentir à un niveau très profond des complémentarités de personnalités font que les couples qu’il a conseillés sont les plus solides et les plus harmonieux. »

Pierre Ceyrac, député européen (1988-94)



L'un des buts de tous ceux qui désirent participer à ces mariages est de développer leur propre coeur parental, en relation avec Dieu, afin de pouvoir eux-mêmes guider leurs enfants, le moment venu, dans le choix de leurs conjoints. Il faut donc comprendre que le Révérend Moon ne prodigue ses conseils, en matière de choix du conjoint, que dans le contexte d'un processus transitoire de re-création de vraies familles. S'en remettre à une personne inspirée par Dieu, sans préjuger du type de personne que nous nous croyons capables d'aimer, représente un acte de foi en Dieu et d'amour extraordinaire envers l'humanité, puisque c'est accepter d'aimer l'autre inconditionnellement. De fait, les couples qui débutent leur vie maritale sur cette base s'aperçoivent que la véritable passion et les joies de la vie de famille sont le fruit d'efforts continus en vue de découvrir et d'aimer l'autre, plus que d'un coup de foudre passager. Ils réalisent alors progressivement les raisons spirituelles profondes pour lesquelles Dieu les a unis.



Pour les dizaines de milliers de personnes célibataires qui ont fait confiance au Révérend Moon dans un tel choix, il n'est pas un homme ordinaire. Il est un homme de Dieu, qui a mené une vie de sacrifices et de prière très profonde pour en arriver à un degré exceptionnel de communion avec Lui.



Contrairement à ce que l'on pourrait croire, cette conception du mariage représente beaucoup moins un saut dans l'inconnu que la manière dont les rencontres se font dans la société actuelle. Aujourd'hui, la sélection des partenaires se fait le plus souvent par attirance physique ou par séduction. Que connaît-on en fait de la personne dont on s'est épris ? C'est un fait que de nombreuses personnes s'étant mariées en croyant connaître leur conjoint, s'aperçoivent des années plus tard à quel point elles le connaissaient peu. Les statistiques de divorce et de rupture chez les couples unis par un amour romantique, montrent la faillite de cette approche.



Un espoir pour la paix mondiale



Les personnes qui participent à ces cérémonies de mariage s'engagent devant Dieu et devant leur conjoint à rechercher l'amour vrai dans leur vie de couple et à devenir des vrais parents pour leurs enfants, c'est-à-dire de dignes représentants de l'amour parental infini de Dieu.





Ils désirent également participer à la construction d'un monde meilleur, servir leur communauté, en tant que citoyens responsables, et faire de leur famille un lieux d'hospitalité et de solidarité.



« La Bénédiction en mariage signifie, pour un couple, l’engagement à vivre une vie morale, le désir de montrer au monde un modèle de vie éthique, et de montrer le chemin vers la famille idéale, pierre angulaire de la paix dans le monde et d’un monde basé sur l’amour vrai »

Révérend Sun Myung Moon



La signification que ces couples donnent à leur mariage dépasse le cadre de leur vie privée. Ils se sentent porteurs d'un espoir immense pour l'humanité, et c'est pour témoigner ensemble de leur volonté de surmonter l'égoïsme, les barrières raciales, nationales et religieuses, par la pratique de l'amour vrai, qu'ils célèbrent leur mariage au cours d'une cérémonie publique. Ils représentent, non seulement une réponse au défi majeur de notre époque -la destruction de la cellule familiale-, mais encore la clé de la mutation des consciences et des coeurs qui permettra à l'humanité de franchir le cap du troisième millénaire dans de bonnes conditions.



Ces mariages, uniques dans l'histoire, représentent également une contribution pour la paix dans le monde, car c'est dans le cadre du mariage, le lien d'amour le plus intime, que doivent être surmontées les barrières entre races, cultures,  religions ou classes sociales.



C'est pourquoi le Révérend et Madame Moon encouragent les mariages inter-raciaux, inter-culturels et interreligieux. Grâce à leur foi et à leur idéal communs, ces couples seront capables de surmonter toutes les divisions historiques Leurs enfants seront des ponts entre les cultures de leurs parents. Pour le Révérend Moon, les conflits mondiaux ne peuvent être résolus par des actions politiques ou militaires seules, car leur véritable source est l'immaturité de l'amour. La paix dans le monde durable et définitive commence dans les foyers. Le mariage est le creuset où se forge, dans le concret, l’amour de l'étranger. Ceux qui participent aux cérémonies internationales de mariage ressentent personnellement qu'ils contribuent substantiellement au rapprochement des nations et des races en acceptant de développer un amour pur et éternel avec une personne d'une autre culture.



« La civilisation occidentale pourrait être revitalisée par le contact avec l’Orient, et la solution ultime aux divisions raciales et nationales est le mariage entre les membres de l’humanité divisée. »

Arnold Toynbee, historien



Cet effort pour la paix dans le monde est d'abord spirituel, mais s’attaque également aux causes politiques, économiques, sociales, raciales et religieuses des conflits. Plus que les discours démagogiques sur la solidarité mondiale, l’action du Révérend et de Madame Moon procure des méthodes concrètes pour un changement durable dans les mentalités.



Entrez dans l'ère de la vraie famille !



En novembre 1997 aura lieu une cérémonie internationale de mariage sans précédent du point de vue de la taille et de l'importance. Des millions de couples se réuniront simultanément en différents points du monde, soit pour être bénis en mariage, soit pour donner à leur mariage déjà existant une nouvelle base et un nouveau départ. Ils dédieront leur union à la quête de l'amour vrai et à la recherche de la paix et de l'harmonie mondiale par la famille. Cette cérémonie sera coordonnée par satellite et sera célébrée par le Révérend et Madame Moon.



Il s'agit d'un événement qui marquera l'histoire. En ce moment, dans 160 nations, des centaines de milliers de personnes, de diverses traditions religieuses, se préparent à participer à ce mariage international pour la paix mondiale. VOUS ÊTES INVITÉS !



Si vous êtes célibataire, à la recherche d'un mariage réussi et si vous croyez que Dieu peut vous aider à trouver votre partenaire idéal, vous pouvez poser votre candidature. Le Révérend et Madame Moon donneront, au préalable, leur suggestion à tous ceux qui auront sollicité leur conseil pour le choix d'un conjoint. Les candidats restent libres d'accepter ou non ces suggestions. L'expérience prouve que la plupart, aidés par la prière, les acceptent en y reconnaissant l'inspiration de Dieu. Depuis 1960, plus de 410.000 couples ont ainsi été unis avec un remarquable taux de réussite.



« Le Révérend Moon est un infatigable promoteur de la paix mondiale, et il croit que celle-ci peut être réalisée en encourageant des jeunes gens de tous les pays à se marier par delà les barrières nationales et raciales.

Paul Johnson, historien



Si vous êtes déjà mariés et si vous désirez donner un sens plus profond à votre mariage, en contribuant à l'oeuvre de Dieu pour construire un monde d'amour vrai, vous êtes aussi invités à participer, avec votre conjoint, à cette cérémonie. Si votre mariage a déjà été célébré religieusement, vous pouvez renouveler votre promesse d'amour et de fidélité mutuelle et, avec la grâce de cette nouvelle bénédiction, pénétrer dans une nouvelle sphère de relation avec Dieu. Vous deviendrez des pionniers de la réalisation de l'idéal originel de Dieu. Vous vous unirez ainsi à l'effort mondial de proclamer la valeur universelle et éternelle de la famille, seule solution pour guérir le monde.



Dans tous les cas, la condition essentielle est, pour chaque couple, de se promettre amour et fidélité absolus. La cérémonie elle-même est un moment unique dans la destinée de chaque couple participant qui prend trois engagements solennels devant Dieu et l'humanité: 

En tant que mari et femme, établir une famille éternelle dont Dieu puisse être heureux;

Comme des vrais parents, éduquer leurs enfants afin qu'ils deviennent des personnes exemplaires pour la famille et pour le monde,

Etre un centre d'amour pour la société, la nation et le monde, en construisant une famille idéale.



Renseignez-vous auprès de votre représentant local du Mouvement de l'Unification, sur la préparation nécessaire pour participer à cette cérémonie. Une nouvelle histoire commence, vous pouvez en faire partie. 







QUELQUES COUPLES TEMOIGNENT:



 «Il est difficile d 'imaginer que l 'on puisse avoir une expérience aussi personnelle lorsqu'on célèbre son mariage avec plusieurs dizaines de milliers d 'autres couples. Mais c’est pour nous un souvenir inoubliable. Parce que notre mariage s'inscrit directement dans une Providence historique, nous ressentons très personnellement la bénédiction de Dieu sur notre couple.»

-Gérard B. (Les Ulis)



« Beaucoup de mes amies pensaient que j 'étais folle d 'accepter un mariage proposé par le Révérend Moon. Mais, en nous voyant si heureux ensemble, elles ont changé d 'attitude. Ma meilleure amie m 'a méme dit qu'au fond j 'avais de la chance de ne pas devoir passer par tout le théâtre de la séduction et des flirts, avec les malentendus, les déceptions et les souffrances qui l 'accompagnent. »

-Catherine F. (Roubaix)



« Ce qui nous a frappé dans la foi des disciples du Révérend Moon, c'est la certitude de la vocation éternelle de leur mariage dans l'au-delà. Réfléchissant sur les fondements religieux de notre propre mariage, mon mari et moi-même avons décidé de participer au mariage célébré par le Révérend et Madame Moon en 1992, pour témoigner à Dieu et nous témoigner mutuellement notre désir de vivre éternellement ensemble.»

-Danielle M. (Paris)



« Lorsque nous avons été présentés l 'un à l 'autre par le Révérend Moon, nous pouvions à peine communiquer. Nous nous sentions tellement différents. Maintenant je découvre en mon épouse, un complément extraordinaire. Elle est exactement l 'être dont j'ai besoin pour épanouir mon caractère et surmonter mes limites. Dans la plupart des mariages dits "d'amour", la passion de la lune de miel s 'efface souvent au f l des ans. Nous, nous nous sentons de plus en plus amoureux l 'un de l 'autre. »

 -Olivier M. (Genève)



«Avant de rencontrer le Mouvement de l 'Unification, j'étais très sceptique en ce qui concerne le mariage. J'avais connu tellement de problèmes et de ruptures dans les couples. J'avais été très déçu moi-même dans mes relations amoureuses. Le Révérend et Madame Moon m 'ont fait découvrir la signification profonde du mariage ainsi que les principes réalistes sur lesquels I 'amour conjugal peut vraiment s 'épanouir. »

-Roger J (Bruxelles)



« Quel que soit l 'angle sous lequel on le regarde, notre couple est une combinaison gagnante. Nous en sommes profondément reconnaissants à Dieu. Nous n 'avons aucune hésitation à recommander les conseils matrimoniaux du Révérend Moon. C'est une opportunité extraordinaire.» 

-Yves L (Luxembourg)



« Notre fils a été béni en mariage en 1982 par le Révérend et Madame Moon. A l'époque, mon époux et moi-même ne comprenions pas ses motivations. Au fil des années, cependant, nous avons été touchés par la qualité de la vie familiale de son couple et surtout par les trois merveilleux petits-enfants qu'ils nous ont donnés. Nous nous sommes rapprochés du Révérend et de Madame Moon en lesquels nous voyons aujourd'hui un couple authentiquement inspiré par Dieu pour guider l'humanité. Nous sommes reconnaissants et fiers de pouvoir participer à la prochaine cérémonie de mariage qu'ils présideront.»

-Irène C. (Paris)





CE QU'ILS EN PENSENT:



« I,e Révérend Sun Myung Moon afourni des contributions constructives dans bien des domaines d 'activité humaine. n a défendu la liberté religieuse, il a combattu toutes formes de racisme et de discrimination . . . Pendant ces 50 dernières années, il a travaillé avec ardeur pour la paix l’unité à travers le monde . . . En parole comme en pratique, il a montré combien il est nécessaire de placer Dieu au centre de toutes les entreprises humaines. Pour lui, Dieu n 'est pas un concept philosophique mais la source du sens de notre existence. »



-Stoyan GANEV,

Président de l'Assemblée générale,

Organisation des Nations unies (1992-93)



« Révérend Moon, vous nous avez montré par votre propre exemple combien votre amour ne connaît pas de limites.Il transcende les barrières nationales, raciales et religieuses pour embrasser toute l 'humanité et je reconnais sans hésitation que la plupart d'entre nous responsables religieux, avons échoué à manifester ce type d 'amour. Et c 'est pour cela que la religion, je pense, n 'est plus la source de force qu'elle pourrait être dans notre monde. Quand vous dites que nous ne devrions pas nous préoccuper de notre propre salut ou du développement de notre religion mais plutôt du salut de toute l 'humanité, je pense que c 'est le principe le plus noble et je lui donne mon soutien du fond du coeur. Et plus que cela, au-delà de la reconnaissance de ce principe, le travail que vous avez effectué m 'impressionne au-delà de toute mesure . . . ce travail magnifique, remarquable, qui marquera son époque . . . Nous promettons, enracinés dans nos propres traditions religieuses, de travailler avec vous pour accomplir la volonté de Dieu. »

-Monseigneur Paul MAR GREGORIOS,

Ancien Président,

Conseil Oesuménique des Églises





« Durant quarante ans, j'ai appelé de mes voeux l'unification des religions et leur fraternité. Je vivais toujours pour ce rêve, et maintenant, j'ai trouvé ce trésor dans le Révérend Moon. n a construit les fondations et il est l 'ingénieur pour amener l'unification à travers la Fédération Inter-religieuse pour la Paix Mondiale. Je crois que le vingtième siècle ne passera pas avant que toutes les religions s 'unissent, accomplissant la paix mondiale et la fraternité, sous le patronage de mon frère, le Révérend Moon. »

-Cheikh Ahmad IKUFTARO,

Grand Mufti de Syrie



« Je ne connais point d 'autre responsables religieux dont l 'impact soit aussi vaste, ou dont les activités soient capables de rassembler un tel éventail de vocations, de nationalités et d 'engagements religieux—cela va d 'anciens Chefs d 'État à des Prix Nobel et des responsables religieux, mais aussi à des hommes et des femmes de bonne volonté tout à fait ordinaires n est vraiment extraordinaire d’observer un fondateur religieux d 'une telle envergure, dont la mission se développe, à notre époque, devant nos yeux. Quelle que soit la tradition religieuse dans laquelle nous sommes enracinés, nous ressentons la force spirituelle qui émane de lui»

-Dr. Richard RUBINSTEIN,

Professeur de Religion,

Université de Floride (U.S.A.)



 «La vision de l 'unité de l 'humanité en relation avec Dieu est au centre de l 'enseignement du Révérend Moon. Cette vision d 'unité n 'est pas l 'uniformité, mais inclut la diversité . . . Une telle vision est ce dont nous avons le plus besoin pour franchir l 'impasse de notre époque. »

-Dr. M. Darrol BRYANT,

Professeur d'Etudes Religieuses,

Université de Waterloo, Ontario (Canada)







« Votre mariage ne Dure pas seulement jusqu'à ce que La mort vous sépare, mais toute l’éternité. Votre conjoint est Da clé pour étendre et approfondir toujours votre compréhension du Dieu infini. Dans votre mariage, vous pouvez recevoir la totalité de Son amour.



En tant que parents, vous devez transmettre à vos enfants, par votre exemple et par l’éducation, la plus haute exigence morale. Avant de pouvoir investir votre amour et votre énergie dans d'autres dimensions, vous devez à tout prix accomplir votre responsabilité de parent aimant.



Le Royaume de Dieu est le règne du coeur. Il n’y aura pas de véritable

Royaume tant qu'il y aura des êtres humains dans la nécessité ou dans la douleur—physiquement ou spirituellement. Vous devez devenir des citoyens responsables du monde, et laisser à vos enfants et petits-enfants un héritage qui soit en harmonie avec l’amour de Dieu.»



Révérend Sun Myung Moon




